

Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza  
ul. Szpitalna 13  
41-300 Dąbrowa Górnicza  
[zamowienia.publiczne@zco-dg.pl](mailto:zamowienia.publiczne@zco-dg.pl)

Dąbrowa Górnicza, dnia 28.11.2023r.

### Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

**Dotyczy postępowania**  
**Przełgdy sprzętu medycznego**  
**Symbol sprawy: ZP/111/ZCO/2023**

Działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

#### **Zestaw pytań nr 1**

##### **Pytanie nr 1**

##### **Pakiet nr 15, SWZ r. VII ust. 1b**

Czy Zamawiający rozważy swoją decyzję i zdecyduje się na żądanie imiennych certyfikatów również dla Pakietu nr 15?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

##### **Pytanie nr 2**

##### **Pakiet nr 15**

Czy Zamawiający dopuści wykonanie usługi w siedzibie Wykonawcy? Na czas przeglądu Wykonawca dostarczy urządzenia zastępcze oraz pokryje koszty transportu.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Zatwierdził  
Kierownik Zamawiającego